

★信息快车

(3月14日)

随州曾都 近日,湖北省随州市曾都区检察院与该区司法局召开刑事执行检察工作对接交流会。会上,双方围绕推进社区矫正执法司法规范化、在矫对象合法权益保护、社区矫正交付执行衔接等问题进行深入交流,并就如何将“检护民生”“检察护企”专项活动与社区矫正工作融合开展交换意见。

(刘超 李鑫鑫)

满洲里 内蒙古自治区满洲里市检察院近日与市政协会签《满洲里政协委员提案与检察建议衔接转化工作机制》,共同推动解决公益保护和社会治理等问题。下一步,该院将以建立该机制为契机,加强与市政协的沟通和联系,深入探索“政协+检察”协同监督新路径,推动解决群众关切、社会关注的公益保护和民生热点问题。

(张红霞)

怀集 广东省怀集县检察院未检办案组近日走进怀集中学,开展“法治进校园”活动。活动中,检察干警对预防校园欺凌、网络安全、预防电信网络诈骗、远离毒品、预防性侵害等方面内容进行讲解,帮助学生提高安全自护意识。

(何玉芬 钱丽娟)

镇安 近日,陕西省镇安县检察院检察长深入陕西环保集团水环境(镇安)有限公司等企业走访调研。其间,该院检察长与企业负责人座谈,深入了解企业的法律需求以及企业在发展中遇到的法律问题,提出解决方案和对策建议,并为企业员工举办法治讲座。

(姚定稳)

务川 贵州省务川仡佬族苗族自治县检察院“百合未检”团队近日到该县特殊教育学校作法治宣讲。活动中,检察干警向学生们讲解了性侵害的表现形式、如何预防性侵害、遭遇不法侵害该怎么办等知识,帮助学生提升自我保护能力。

(林雪)

余干 近日,江西省余干县检察院召开全面从严治党暨党风廉政建设工作会议。会议组织学习了习近平总书记关于党的自我革命的重要思想、习近平总书记关于政法工作的重要指示及上级有关会议精神等,总结了2023年全面从严治党工作,并就下一步党风廉政建设工作进行部署。

(赵丽)

吉林船营 近日,吉林省吉林市船营区检察院联合该区法院、区公安分局交警部门召开道路交通刑事司法和行政执法衔接工作协作配合联席会议。会上,参会单位会签了《关于加强道路交通刑事司法和行政执法衔接工作协作配合的若干规定(试行)》,并决定针对道路交通案件刑事司法与行政执法衔接不畅通、数据信息难同步等问题,联合成立公检法交通案件办理联络小组。

(金灿)

勃利 近日,黑龙江省勃利县检察院干警走进该县逸夫小学,举办以“与法同行 快乐成长”为主题的法治宣传活动。活动中,检察干警向学生讲解了预防未成年人犯罪法,引导学生提高法律意识,培植法治思维,勿以善小而不为,勿以恶小而为之。

(贾飞)

保定清苑 河北省保定市清苑区检察院近日组织干警来到大庄镇草桥村,开展预防电信网络诈骗普法宣传活动。活动现场,检察干警通过发放预防电信网络诈骗宣传册、讲解典型案例、接受法律咨询等形式,向群众宣传反诈知识,提醒群众不要轻信来历不明的电话、信息,不点击不明链接,不给犯罪分子可乘之机。

(李若男 张敬威)

响水 近日,江苏省响水县检察院召开高质效案件管理部署会。会议组织学习了《最高人民法院院关于加快推进新时代检察业务管理现代化的意见》,并从精准化业务数据监管、实质化流程监控、多层次案件评查等方面部署下一步的案件管理工作。

(施军 戴利利)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

★信息快车

(3月14日)

荆门东宝 3月11日,湖北省荆门市东宝区检察院检察官来到象山中学,为学生们上了新学期第一堂法治教育课。课堂上,检察官针对学生们的提问,讲解预防电信网络诈骗、未成年人自我保护等方面的知识,并结合相关案例,对学生们进行安全教育。

(刘于宏)

宝丰 河南省宝丰县检察院“小桔灯”未成年人检察办公室近日邀请辖区部分小学生来到该院参观学习。学生们在检察官的带领下参观了该院普法长廊,体验了模拟庭审。学生们纷纷表示,对检察工作有了进一步了解,对检察官、公诉人的职业有了进一步的认知,激发了学习法律知识的热情。

(黄丽娟)

库伦 近日,内蒙古自治区库伦旗检察院开展“关爱妇女权益,建设和谐家园”普法宣传活动。活动中,检察干警通过发放宣传册、接受法律咨询等方式,向群众宣讲民法典、妇女权益保障法、反家庭暴力法等法律知识,并与群众互动交流。

(安晶晶 荣冰)

湛江霞山 近日,广东省湛江市霞山区检察院检察官为湛江市第六中学的学生上了一堂法治课。检察官以“方矩规圆,守法明纪”为主题,结合近期办理的多起涉未成年人犯罪案件,讲解了预防毒品犯罪、远离电信网络诈骗等方面的法律知识,引导学生学习法律知识,提升法治意识。

(夏检轩)

旬邑 近日,陕西省旬邑县检察院组织案件管理部门对2023年办结的案件开展质量评查。评查人员从事实证据、办案程序、数据填录等方面,对随机抽选的案件进行评查,针对发现的问题督促案件承办人及时整改,提升办案质效。

(张冬梅)

黔西 贵州省黔西市检察院近日联合国家税务总局黔西市税务局、商务局、公安局召开联席会。会上,参会人员共同学习了《毕节市行政执法与刑事司法衔接工作机制(试行)》《关于深化行刑衔接强化行政执法检察监督的实施意见》和相关案例,围绕共同推进打击偷税逃税违法犯罪议题,对工作中遇到的疑点、难点、堵点问题进行深入交流,并在完善线索移送、信息共享、个案会商等机制方面达成共识。

(赵琴 赵灿)

环江 近日,广西壮族自治区环江毛南族自治县检察院干警走进辖区汽车总站开展普法宣传活动。活动中,检察干警为来往旅客、司乘人员普法答疑,并对民法典、预防电信网络诈骗、妇女维权、工伤保险、社保权益等与群众密切相关的法律知识进行普法宣传。

(韦琪)

宜丰 江西省宜丰县检察院近日会同该县妇联、公安局等单位召开预防未成年人犯罪座谈会。与会人员围绕盗窃、寻衅滋事、聚众斗殴及性侵犯罪案件办理中的实务问题进行讨论,并在建立办案沟通机制、联合普法宣传等方面达成共识。

(濮春)

大城 近日,河北省大城县检察院与该县医疗保障局召开“检护民生”医保专项联席会。会上,该院对2023年以来办理的涉医保基金诈骗案件情况进行通报,与会人员针对案件情况及医保基金监管工作中存在的问题进行讨论。两单位表示要加强协作,建立健全医疗保障基金监管协作机制,共同维护医保基金安全。

(刘兰莹)

大兴安岭呼中 黑龙江省大兴安岭地区呼中区检察院干警近日走进呼中区第一中学,为学生们上了一堂法治教育课。检察干警结合案例,向学生们讲解了预防校园欺凌、防范电信网络诈骗等方面的法律知识,引导学生提升法治意识,做知法守法的好学生。

(张卉)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(六七版中缝)